A maradék-test hatarolé lapjai a kocka alaplapja, az EFGH fed6lap (1. abra), mind a négy oldallap egyik-egyik
fele: az ABE, CFG, CDG és AEH egyenld szara derékszogt haromszog, tovabba az 0j vagasi feliiletek: a CBE, EFC,
ADG és GH A egybevago derékszogi haromszogek (derékszogiliek, mert pl. a CB él merdleges az ABFE lapra, és igy
a benne fekvé BE atlora is, és egybevagok, mert egyik befogojuk a kocka éle, a méasik a kockalap atloja). Az oldalak
szama a 2 négyszoglapon 8, a 8 haromszoglapon 24, egyiitt 32, ezek 16 élt alkotnak, mert minden él két lapnak kozos
oldala. Az élek koziil 10 a kockdnak is éle, tovabbi 4 lapbeli atlo, AG és C'E pedig térbeli atlo.

1. dbra

A ragasztasi kovetelményt természetesen gy értjik, hogy a test minden éle zart legyen vagy a papir hajlitasa,
vagy behajtott nyelv (fiil) ragasztasa utjan. Gondoljuk, hogy elGszor a modell mindegyik lapjat kiilon papirbol vagjuk
ki (és meg is betiizziik). Ezutan egyikiiket rarajzoljuk arra a kartonra, amibdl a modellt késziteni akarjuk, melléje
mésolunk egy éllel hozzé csatlakozo lapot és ezt valamelyik méar lerajzolt lap mellé addig folytatjuk, mig minden lap
sorra keriil. Igy 9-szer illesztiink 0j lapot a kialakulé abrahoz, amig megkapjuk a test sikbeli halozatat.

A hatra levd 7 élt ragasztanunk kell. Ezek egyiittes hossza akkor a legrévidebb, ha mind a 7-et eredeti kockaélnek
valasztjuk, hiszen a kockalap atloja hosszabb az oldalanal, a térbeli atl6 pedig még a lapbeli atlonal is hosszabb
(hiszen pl. BE atfogd az ABE héaromszogben, FC pedig az FBC héaromszogben). A 2. dbra néhany példat mutat
olyan halézatra, melyben 7 kockaél ragasztandoé.
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2. dbra



